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Aufgabe: Kapitalerhöhung gegen Bareinlage mit Bezugsrechten 

Gegeben: 

 Grundkapital vor der Kapitalerhöhung 225 Mio 

 Grundkapital nach der Kapitalerhöhung 275 Mio 

 Kurs Aktie vor der Kapitalerhöhung Euro 30,00 

 Ausgabepreis der jungen Aktie Euro 19,00 (Euro 1,00 Nennwert) 
a) Rechnerischen Wert des Bezugsrechts ermitteln 
b) Drei Funktionen der BR erläutern 

1. Vermögensausgleich für Aktionär mit 100 Aktien 
2. Halten des prozentualen Anteils für Aktionär mit 180 Aktien 
3. Spitzenausgleich für Aktionär mit 200 Aktien 

c) Mittelzufluss berechnen 
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Aufgabe zum Bookbuilding 
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